
DÉBATS DES COMMUNES

LA POLYMER-LA CONSTRUCTION DE LOGE- s'il a reçu ou entend reçevoir les représenta-
MENTS POUR LES ÉCONOMIQUEMENT tions des industriels et des syndiqués?

FAIBLES
L'hon. J. J. Greene <ministre de l'Énergie,M. J. Edward Broadbent (Oshawa-Whitby): des Mines et des Ressources>: Monsieur l'Ora-

Monsieur l'Orateur, le ministre peut-il nous teur, l'étude est en cours et je serai heureux
dire si la SCHL s'est entretenue avec les fone- d'entendre les représentations auxquelles l'ho-
tionnaires de la société d'État Polymer qui norable député fait allusion.
vient de se lancer dans la construction domi-
ciliaire, espérant fournir très bientôt des loge- M. Laprise: Je désire poser une question
ments aux gagne-petit du Canada. supplémentaire, monsieur l'orateur.

L'hon. Robert K. Andras (ministre d'État): Le ministre peut-il nous dire si le rapport
Oui, monsieur l'Orateur, la SCHL a tenu de de cette étude sur les subventions aux mines
tels entretiens. d'or sera publié et si les propositions que son

ministère entend faire seront annoncées assez
M. John L. Skoberg (Moose Jaw): Monsieur tôt, afin de rassurer les mineurs et de permet-

l'Orateur, le ministre chargé de l'habitation tre aux compagnies minières de préparer leur
a-t-il écarté la proposition de l'équipe de tra- budget?
vail Hellyer touchant des prêts fédéraux
directs aux municipalités et aux administra-
tions régionales, pour les aider à aménager et aucune décision n'a encore été prise quant à
à viabiliser des terrains en vue de la crois-non.
sance des villes? Toutefois, je peux assurer l'honorable députésanc de vilesqu'on donnera l'occasion aux représentants de

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. Le l'industrie et des syndicats de discuter de ce
député de Prince Edward-Hastings. sujet avant de prendre une décision.

L'hon. George Hees (Prince Edward-Has- [Plus tard]
tings): Monsieur l'Orateur, je voudrais poser M. André Fortin <Lotbinière>: Monsieur l'o-
une question supplémentaire. Au cours de rateur, je désire poser une question supplé-
leur étude des prix en vue de fournir aux mentaire à l'honorable ministre de l'Énergie,
Canadiens des logements à des prix plus abor- des Mines et des Ressources.
dables, le ministre et ses collaborateurs ont-ils Lorsqu'il a répondu à l'honorable député
étudié le programme appliqué en Australie, d'Abitibi, il y a un instant, il a fait allusion
où l'on peut acheter une maison à trois cham- au fait que les recommandations de l'étude ne
bres à coucher pour l'équivalent de $12,000, seraient probablement pas publiées et ce
avec un paiement comptant de $1,200 et une diverses raisons. L'honorable ministre
hypothèque c d p. etun est-il en mesure de dire à la Chambre que ceshypohèqu à P. 00?recommandations seront bel et bien publiées,

M. l'Orateur: Cette question intéressante est afin que des représentations justes et complè-
de la même nature que celle qu'a posée le tes puissent être faites?
député de Moose Jaw. Elle conviendrait peut- L'hon. M. Greene: Monsieur l'orateur, je ne
être mieux au cours d'un débat. peux en assurer la Chambre, parce que

L'hon.cela ne dépend pas seulement de ma volonté,L'ho. M.Hee: J'nvoue l Rèlemet 'mais aussi de celle du gouvernement. Je peuxmonsieur l'Orateur. La question est très toutefois assurer le député qu'on va certaine-
importante. Le ministre peut très facilement ment écouter les représentations auxquelles il
répondre oui ou non, s'il connaet la réponse, a fait allusion.

L'INDUSTRIE LES MINES D'OR-LA POLITIQUE RELATIVE
AUX SUBVENTIONS-LE RÉTAB3LISSEMENTLES MINES D'OR-LA POLITIQUE RELATIVE DES TRAVAILLEURS

AUX SUBVENTIONS-PUBLICATION DU
RAPPORT DE L'ÉTUDE [Traduction]

[Français] M. Robert Muir <Cape Breton-The Syd-
neys): Le ministre nous dirait-il quand ilrateur, jeGéire poser uneitquestonsit'e- pourra faire une déclaration au sujet de cettecrise et surtout d'une assistance accrue enrable ministre de l'Énergie, des Mines et des vertu de la loi d'urgence sur l'aide à l'exploi-

Ressources. tation des mines d'or? Nous dirait-il aussi s'il
Peut-il dire à la Chambre si la politique a eu des entretiens avec le ministre de la

relative aux subventions aux mines d'or, pour Main-d'oeuvre et de l'Immigration à propos
les prochaines années, est encore à l'étude et de l'envoi de conseillers spéciaux dans cette
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